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     A Magyar Szociális Fórum – Szociális Kerekasztal egyetértő támogatásáról 
biztosítja a polgármesterek és az önkormányzati képviselők október 10-re 
meghirdetett Kossuth-téri tiltakozó megmozdulását az önkormányzatok anyagi 
ellehetetlenítése ellen, és azt javasolja a tüntetés szervezőinek, hogy a civil 
társadalommal közös rendezvényt tartsanak, tekintettel arra, hogy az 
önkormányzatokat a civil társadalom választja meg, ezért közvetlenül érdekelt a helyi 
népképviseleti szervek hatékony és demokratikus működtetésében – áll az MSZF 
SZK szerdán kiadott közleményében. 
     A civilek keddi egyeztető tanácskozásukon úgy döntöttek, hogy „Munkát, békét, 
biztos megélhetést”  jelszóval készülő tiltakozó megmozdulásukat a neoliberális 
politika ellen, a többség érdekében álló új társadalompolitikáért készek 
összekapcsolni az október 10-i rendezvénnyel, ha annak szervezői részéről 
megfelelő készséget tapasztalnak rá.  
     A Kerekasztal képviselői azonnal kapcsolatba lépnek az október 10-i tiltakozó 
megmozdulás szervezőivel. Karsai József, az MSZP országgyűlési képviselője, 
Battonya polgármestere szerdán támogatásáról biztosította a közös rendezvény 
tervét Simó Endrének, a Magyar Szociális Fórum szervezőjének. 
     A civilek szerint a Bajnai-kormány költségvetési tervének elfogadása nem csak az 
önkormányzatok normális működését akadályozhatná meg, hanem rendkívüli 
mértékben súlyosbítaná a megélhetési gondokat is – mondta Simó, aki 
tűrhetetlennek nevezte, hogy miközben egyre többen képtelenek megélni bérükből 
és fizetésükből, nyugdíjukból és kis vállalkozásukból, állami vezetők százmilliós 
végkielégítésben részesüljenek, egy négytagú családnak pedig havi 120 ezerből 
kelljen megélnie, miközben mások tíz milliót visznek haza.   
     Munkát, békét, biztos megélhetést c. felhívásukban a társadalmi szervezetek az 
elosztási  viszonyok radikális megváltoztatását követelik a dolgozó, alkotó, 
értékteremtő rétegek javára, továbbá munkahelyteremtést, a szövetkezések és a 
kisvállalkozások támogatását követelik, és igazságos közteherviselést.+++ 
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